ĐÁP ÁN VÀ HƯỚNG DẪN CHẤM

A. TRẮC NGHIỆM
MÃ ĐỀ 101
	1.D
	2.D
	3.B
	4.C
	5.B
	6.A
	7.B
	8.C
	9.A
	10.A

	11.C
	12.A
	13.D
	14.C
	15.D
	16.D
	17.D
	18.D
	19.C
	20.B

	21.C
	22.D
	23.D
	24.C
	25.C
	26.C
	27.B
	28.B


MÃ ĐỀ 102
	1.D
	2.C
	3.D
	4.A
	5.D
	6.C
	7.C
	8.B
	9.C
	10.D

	11.B
	12.A
	13.B
	14.A
	15.A
	16.B
	17.B
	18.A
	19.B
	20.C

	21.D
	22.A
	23.D
	24.B
	25.C
	26.A
	27.B
	28.C


MÃ ĐỀ 103

	1.B
	2.C
	3.B
	4.B
	5.C
	6.C
	7.D
	8.B
	9.B
	10.B

	11.C
	12.C
	13.B
	14.C
	15.A
	16.C
	17.B
	18.B
	19.A
	20.A

	21.A
	22.A
	23.D
	24.C
	25.D
	26.B
	27.D
	28.A


MÃ ĐỀ 104

	1.C
	2.C
	3.B
	4.B
	5.D
	6.C
	7.A
	8.C
	9.B
	10.D

	11.D
	12.A
	13.A
	14.B
	15.D
	16.A
	17.C
	18.B
	19.A
	20.A

	21.C
	22.B
	23.C
	24.A
	25.B
	26.D
	27.B
	28.C


B. TỰ LUẬN
MÃ ĐỀ 101, 103
Bài 1: 1đ


- Tính đúng gia tốc: a = -0,5 m/s2 (0,5đ)
- Thời gian dừng lại t = 
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Bài 2: 1đ
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- Tính được chu kì T = 
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Bài 3: 0,5đ


- Khoảng thời gian giữa các giọt là 
[image: image5.wmf]1234
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Bài 4: 0,5đ
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Mọi cách giải đúng khác đều đạt điểm tối đa
MÃ ĐỀ 102, 104
Bài 1: 1đ

- Tính đúng gia tốc: a = -0,5 m/s2 (0,5đ)
- Quãng đường 
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Bài 2: 1đ


- Tính được ( = 
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[image: image12.wmf]2

p

w

= 0,13 s(0,5đ)

Bài 3: 0,5đ


- Khoảng thời gian giữa các giọt là 
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Bài 4: 0,5đ
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Mọi cách giải đúng khác đều đạt điểm tối đa
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